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    Исх. № 412 от 21.04.17                                                  Председателю Правительства России
	 Д.А. Медведеву
                                        
                                            
                                                 Уважаемый Дмитрий Анатольевич!
      
	В настоящее время наценка торговых сетей на продовольственные товары нередко превышает уровень 100 процентов. Например, на сосиски некоторые «дискаутеры» устанавливают наценку в 200 и более процентов. Покупатели приносят прибыль не производителям товара, а торгующим организациям, которые зачастую являются иностранными субъектами и зарегистрированы в офшорах. От этого страдает не только экономика Российской Федерации но и качество продовольственных товаров. 
Размеры торговых наценок на продовольственные товары фактически не ограничены. Правительство Российской Федерации в целях стабилизации розничных цен на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров первой необходимости имеет право устанавливать предельно допустимые розничные цены на них на территории такого субъекта Российской Федерации или территориях таких субъектов Российской Федерации на срок не более чем девяносто календарных дней только в случае, если в течение тридцати календарных дней подряд на территории отдельного субъекта Российской Федерации или территориях субъектов Российской Федерации рост розничных цен составит тридцать и более процентов.
Мы подготовили законопроект,  в соотвтетствии с которым предлагается ввести с 1 января 2018 года для хозяйствующих субъектов, осуществляющих торговую деятельность по продаже продовольственных товаров посредством организации торговой сети, запрет на  установление торговых надбавок (наценок) к ценам на продовольственные товары, превышающих уровень в 30 процентов от цены договора поставки продовольственных товаров, заключаемого между хозяйствующим субъектом, осуществляющим поставки продовольственных товаров, и хозяйствующим субъектом, осуществляющим торговую деятельность.

	Данный законопроект направлен на решение проблемы удовлетворения потребительского спроса  на качественные продовольственные товары и поддержку российских производителей.
	Прошу направить данный законопроект на заключение в Минпромторг, Минсельхоз, Минюст, Минэкономразвития, ФАС, Росалкгольрегулирование.
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С уважением к Вам,
 	 
Председатель Национального союза                                        П.С. Шапкин                                                                                                                                                                                                  
защиты прав потребителей 
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